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1 20,004,000 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 1 500,000 M 250.0 14,500,000
2 20,004,000 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 1 500,000 M 250.0 14,500,000
3 20,004,000 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 H 500.0 14,000,000
4 20,004,000 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 M 500.0 14,000,000
5 20,004,000 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 M 500.0 14,000,000
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1 15,000,000 60 1.60% 1.60% 20,037 M 10.0
2 15,000,000 60 1.60% 1.60% 20,037 A 10.0
3 15,000,000 60 1.60% 1.60% 39,753 M 198
2 15,000,000 60 1.57% 1.57% 38,997 A 19.4
3 15,000,000 60 1.57% 1.57% 38,997 A 19.4
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it R3-1 NBER. KHF. EI-ELH 5,6,9 1,2,7.8
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NEEADIE=1 N OE=37 (REEH)F X 0.2= L L+m=J * 9 v (A FE) I=v ¥ x1/2= 7-3=7
31-1 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
31-2 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
31-3 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
R2-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R2-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R2-3 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-1 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R3-2 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R3-3 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R4-1 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R4-2 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R4-3 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R5-1 15,000,000 14,500,000 5,800,000 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R5-2 15,000,000 14,500,000 5,800,000 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R5-3 12,892,499 12,462,749 4,985,100 4,985,100 5,623,975 4,985,100 12 4,985,100 M 24925 7,477,649
B 222,892,499 98,054,749 42.883,100 42,883,100 53,124,188 42.883,100 42883 FH 21,441 55,171,649
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31-1 15,000,000 60 51 60 1.00% 1.00% 11,686 = 5.8
31-2 15,000,000 60 51 60 0.99% 0.99% 11,541 = 5.7
31-3 15,000,000 60 51 60 0.99% 0.99% 11,541 M 5.7
R2-1 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R2-2 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R2-3 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R3-1 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 = 38.3
R3-2 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 M 38.3
R3-3 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 M 38.3
R4-1 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R4-2 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R4-3 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R5-1 15,000,000 60 2 13 1.64% 1.64% 220,031 M 110.0
R5-2 15,000,000 60 2 13 1.64% 1.64% 220,031 M 1100
R5-3 12,892,499 60 2 13 1.52% 1.52% 175,239 = 87.6
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1 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 500.0 14,000,000
2 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 500.0 14,000,000
3 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 500.0 14,000,000
4 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 500.0 14,000,000
5 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 2 1,000,000 500.0 14,000,000
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1 15,000,000 60 1.60% 1.60% 39,753 M 19.8
2 15,000,000 60 1.60% 1.60% 39,753 M 19.8
3 15,000,000 60 1.60% 1.60% 39,753 M 19.8
2 15,000,000 60 1.57% 1.57% 38,997 M 19.4
3 15,000,000 60 1.57% 1.57% 38,997 M 19.4
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B 31-1 IR, KFHEF 5,6 1,2,7,8
Bt 31-2 IRTF 8 4
®i 31-3 s luna-mil 34 3.4
Bt R2-1 BI-E%A 9 5
it R2-2 N 8 4
wi R2-3 AR E 7 3
it R3-1 NBER. KHF. EI-ELH 5,6,9 1,2,7.8
®i R3-2 [#&%. uO-w 3.4 4
Bt R3-3 |#&Hk., ua-RII 34 5
5|4 R4-1 BINEZA.B-EE 9,10 9,10
Bt R4-2 IRF 8 8
Bt R4-3 A& 7 7
B R5-1 BINESAB)I-EE 5,6 5,6
Bt R5-2 IRF 8 8
Bt R5-3 AR E 5,6 5,6
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OEXEDBIMEE % (FHREZorEEEE) X ESTROON-IGEXRE. FEBTOEEART
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ERE S (VB DB §X<(OE§::§2)=A hxy=12(8)=%
NEEADIE=1 N OE=37 (REEH)F X 0.2= L L+m=J * 9 v (A FE) I=v ¥ x1/2= 7-3=7
31-1 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
31-2 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
31-3 15,000,000 1,512,000 1,512,000 1,512,000 1,829,519 1,512,000 10 1,512,000 M 756.0 0
R2-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R2-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R2-3 15,000,000 3,132,000 1,566,000 1,566,000 1,900,080 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-1 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R3-2 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R3-3 15,000,000 5,220,000 2,088,000 2,088,000 2,378,211 2,088,000 12 2,088,000 M 1,044.0 3,132,000
R4-1 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R4-2 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R4-3 15,000,000 9,000,000 3,600,000 3,600,000 4,454,039 3,600,000 12 3,600,000 M 1,800.0 5,400,000
R5-1 15,000,000 14,500,000 5,800,000 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R5-2 15,000,000 14,500,000 5,800,000 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R5-3 12,892,499 12,462,749 4,985,100 4,985,100 5,623,975 4,985,100 12 4,985,100 M 24925 7,477,649
B 222,892,499 98,054,749 42.883,100 42,883,100 53,124,188 42.883,100 42883 FH 21,441 55,171,649
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ORI =1 (8) (=) 1 7 7 7 x 1/254
31-1 15,000,000 60 51 60 1.00% 1.00% 11,686 = 5.8
31-2 15,000,000 60 51 60 0.99% 0.99% 11,541 = 5.7
31-3 15,000,000 60 51 60 0.99% 0.99% 11,541 M 5.7
R2-1 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R2-2 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R2-3 15,000,000 60 38 49 1.17% 1.17% 52,052 = 26.0
R3-1 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 = 38.3
R3-2 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 M 38.3
R3-3 15,000,000 60 26 37 1.03% 1.03% 76,743 M 38.3
R4-1 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R4-2 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R4-3 15,000,000 60 13 24 1.11% 1.11% 118,710 = 59.3
R5-1 15,000,000 60 2 13 1.64% 1.64% 220,031 M 110.0
R5-2 15,000,000 60 2 13 1.64% 1.64% 220,031 M 1100
R5-3 12,892,499 60 2 13 1.52% 1.52% 175,239 = 87.6
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RRREBDERASME | pEm:s oEBLK:2) 36,786
> e 1
SEAT TN ARRA (V0. 27 B LI 1) 1,500
&t o/ 78,924

(FEE 10, 2 B LI :47)
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x6 HEOIGHTEOME(TM7EE)

ZE Al

#ME R
(h X BT 41 )

NRAEBEXEHEFAL

w OB X R E W O

BERRMENEFICET SEEMBIZE(FA)

BER

32

BETERARL COVERE 5. 248 WA :27) 41314
. . 22

ZERTEBERARY (FEE 5. 28 L% 17) 37,028

o e 1

SEAT IR (V1. 2 B LU 0) 1.250

=kl 05 79,592

(RNERE: 11, 25 B LI 44)
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=6 HEmOREF

FTEIOME (FTH8ERE)

I

WwaE iR

(HREH)|VDVAFRXRETFLE R Y R E A N ERAMRNEFCETIEERBECTH)
EEE EERBMRA =4 (5. 24 B uﬁé:zg; 40,603
SERGEBERASHY | w5 g LE. 15;‘ 38,020
SATNSRRE | o pmE B 1,500
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4R)

15




=6 HEmOREF

FTEIOME (FTHOFRE)

I

WwaE iR

(fﬁlzmﬁi NRXABEE S L | E B x & El 8 ERRMENESFICETSEEMHNZE(TFA)
= = Z<) AN 30
=ER EEXEKASH G 5. 248 B LS 25) 38,638
O P 26
RRREEVERASL | s 20808 21) 38710
o e 1
SEATTANARE | mmE0 2R 1,500
9/
&t (FEE 10, 25 B LIRE: 78,848
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

EHE
| 3gE4 [22zcopssdsu |
1. ElIREOHE
VNEEEH 71 FE)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS EEOIER FEEE(N) | EHOESm |BASFEEA (éiﬁﬁ%ﬁ?ﬂ)
Hit 1 AEMEIR. K FHE 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 7 3 J)—2Z BYD
Hit 2 RNEEIR. K HEB 4,5 BIER | AO—Jfx| E£H 25 6.9 7 3 1J—=R BYD
=it 3 RIEELR. K HE 4,5 BIER |AO—J=] 2L 56 8.9 7 3 1J—Z Las
=it 4 IR BIER |AO—J4=] 4 56 8.9 7 3 1J—Z Lgs
=it 5 EN-E%45 BIER | AO—J{t=| &L 56 8.9 7 3 1J—Z AR
(5% A ST A2 ] B
D BAME R G % (E = FKorEEEE)
= 337 3
JE¢I£
ESEY F N=| F % b5 %= =z |l B 5 > RHE X s g ok = ™ N
A Rnoniin | SroAnd | s || FRERDE | 3EVOT0% | G0 | ROURER | gy e, | | AEDE
mzEs | ERMESE |WERES| %EE &t S | L SR LRt (F9) WEDEM) | (B) ATIRIER (H)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
4 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
5 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
E 108,812,528 | 294,360 0 109,106,388 109,106,883 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 43,642,756 30,000,000 17500 FM 8,750 57,500,000
(EmEAESRER]
@) DIRFEHE (T Fort %)
—_ Y e
JTTHIEF
&Rt F 4 Bt a5 v EAFIZE(%) | LE25%DIH R
= = = —_— Q s g E
ewEs | sEm | WENH FH |[BOFOE(%)| MONRER | EEEER)
ADEELLIN L Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9 BYD
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9 BYD
3 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 Ly
4 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 Ly
5 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 s
it 75,000,000 760 FH 380
GIEZ:I EEREE [ﬁ#%ﬁ&%@ﬁ#ﬂ%ﬂé ]
B 21 EEELZOBENE
MENHRER (T NEBRFFERE(FHA) 5, gig BT IR i R BT AT ZOMDE EZEZECEE [[z00ZE 0
n+y I+ % % aingE | gl | aiegE | gEzs | aieE | aEns | aieE | aEns | BAEE
M % H % M % M %
18,260 9,130
M % H % M % M %
&Et =] % M % M % M %
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2HE BB (SR 7 FE)

HREFEEEHEMEHE
WD Oy 2 | BEES | RRMIFRBATXIIXME BE5
LEE nEE
i R2-1 BIN-525 9 5
i R2-2 N 8 4
i R2-3 AR B 7 3
i R3-1  [AMEFER. kHF. EN-EZH 56,9 1,278
it R3-2 [#&#xlg. O -, 3.4 4
it R3-3  |#&#xlg. O -mAI 34 5
it R4-1 BINEZ7A. EI-EE 9,10 9,10
i R4-2 RTF 8 8
Rt R4-3 AR B 7 7
i R5-1 BINEZA. EB-EE 5,6 5,6
it R5-2 N 8 8
it R5-3 AR - B 5,6 5,6
i R6-1 RIEEER. K HE 5,6 5,6
it R6-2 AIDTEER . K FHEF 5,6 5,6
i R6-3 BINEZA 9 9
Rt R6-4 BER-REH 12 12
it R6-5 ruaf-FEH 12 12
(BEAERRMENE]
@) D BIRIER S % (BELor BELE) X AT TROONIGEZRE. EERTOEERT
ek
RIS SR BEMEmE) |SORARER o e FEEEME | JADIEDH | BEHREE | ., * B TF S
s (M) iFj) FrRMEREE (M) ({EXRESE (M) (M) WA D% () {EHNEARE (R) ETEIZE (FH) (F)
: MEEIQEEDH| _ EFR Ix4+12(B)=R
DEEAOE=1 | DOE=7 | Lammrrnored. v L+1=/ i y ¥ (BHELERE) ) =7 X 1/2=h 5-3=7
R2-1 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R2-2 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R2-3 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R3-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-3 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R4-1 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160000 M 1,080.0 3,240,000
R4-2 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160000 M 1,080.0 3,240,000
R4-3 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160000 M 1,080.0 3,240,000
R5-1 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3480000 M 1,740.0 5,220,000
R5-2 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3480000 M 1,740.0 5,220,000
R5-3 12,892,499 7,477,649 2,991,060 0 2,991,060 3,374,385 2,991,060 12 2,991,060 M 14955 4,486,589
R6-1 15,000,000 14,500,000 5,800,000 0 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R6-2 15,000,000 14,500,000 5,800,000 0 5,800,000 7,907,333 5,800,000 12 5,800,000 M 2,900.0 8,700,000
R6-3 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5600000 M 2,800.0 8,400,000
R6-4 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5600000 M 2,800.0 8,400,000
R6-5 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5600000 M 2,800.0 8,400,000
5 252,892,499 126,171,649 54,227,060 0 54,227,060 70,650,332 54,227,060 54,227 FH 27,113 71,944,589
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

vk S| B
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOEUM=1 (&) (#) 1 7 7 7 x 1/2=4
R2-1 | 15000000 60 50 60 117% 117% 16444 8.2
R2-2 15,000,000 60 50 60 1.17% 1.17% 16,444 M 8.2
R2-3 15,000,000 60 50 60 1.17% 1.17% 16,444 M 8.2
R3-1 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 M 228
R3-2 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 M 22.8
R3-3 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 M 22.8
R4-1 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 M 428
R4-2 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 M 428
R4-3 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 M 428
R5-1 15,000,000 60 14 25 1.64% 1.64% 172,060 M 86.0
R5-2 15,000,000 60 14 25 1.64% 1.64% 172,060 M 86.0
R5-3 12,892,499 60 14 25 1.52% 1.52% 136,952 M 68.4
R6-1 15,000,000 60 2 13 1.60% 1.60% 215,280 M 107.6
R6-2 15,000,000 60 2 13 1.60% 1.60% 215,280 M 107.6
R6-3 15,000,000 60 3 14 1.60% 1.60% 211,394 M 105.6
R6-4 15,000,000 60 3 14 1.57% 1.57% 207,358 M 103.6
R6-5 15,000,000 60 3 14 1.57% 1.97% 207,358 M 103.6
Hi 252,892,499 1,981 +H 989
(FrEEE] (BiEELZOHBEE ] __
MEIHRER (TH) WE@EF&%%? $=Q|;F%) KA HERTR i B AT E*E%iaa))i;f: [ $#EechE :
N+7 r+4 Eé w5 fi8% | AIBAS | AB%E | BIERS | &18%E | ABAS | AB%E | 8BRS %é?iﬁég)m%éw
56,208 28,102 P i P * P * P »
A % = % = % A %
it A % M % A % A %
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

EHE
| 3gE4 [22zcopssdsu |
1. ERREBOHME
VEE(SH 8 &)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS BB REEA L) | 2moRSm | BAsFrss| SMAFOWE
Hit 1 RIEEER . K HEF 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 8 . 3 J)—2Z BYD
Hik 2 RIEEER ., K HEF 4,5 BIEER | RO—J=| B4 25 6.9 8 . 3 J—2Z BYD
=it 3 RIEELR. K HE 4,5 BIER |AO—J=] 2L 56 8.9 8 . 3 1J—2 Lgs
=it 4 R BIER | RO—J{t=| EEiE 56 89 8 . 3 J—2 AR
=it 5 EN-E%45 BIER | AO—J{t=| &L 56 8.9 8 . 3 1J—2 L
[BEABEERMERNE] _
DRHIEE A % (EEFor EEEE)
= 337 3
JE¢I£
ESEY F N=| F % b5 %= =z |l B 5 > RHE X s g ok = ™ N
A Rnoniin | SroAnd | s || FRERDE | 3EVOT0% | G0 | ROURER | gy e, | | AEDE
mgEs | BEE |MESRMEE|] IEE &t SR | o ) ; = - == (H) WA DEE(H) (A) RTEES (M)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24.400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24.400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
4 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 108,812,528 294,360 0 109,106,888 109,106,883 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 43,642,756 30,000,000 17,500 FM 8,750 57,500,000
(EmEALREA]
ERE BB s vom BEAFIE(%) | LE25%DIL .
ewEs | sEm | HAO FR [ELHEOE ()| WONRER | AEERER)
ADEELLN L Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9
3 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
4 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
5 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
it 75,000,000 760 FH 380
[FrERE] e [ﬁ#%ﬁt%@ﬁ#ﬂ%ﬂé ]
EEHEE 1 BEELZTOAIEEE
BN RS (T NERFERE(TH) c?, =5 EERR R ETR ZOM0E EEEECAE [rzotozo
h+y I+ 1 H, g8z | gEze | aEE |amas | alsE | aBEne | amE | aEas | EANEER
M % H % M % M %
18,260 9,130
M % H % M % M %
=11 & % M % ] % ] %
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2FEH LR (T 8 FE)

HREFEEEMBIEHRE
WEITAv % | BHEES | BRMEREAMIIXE 55
LERE NEE
it R3-1 | AMER. KHF. EI-EZH 4,5, 8 1,278
it R3-2  [fa#kilk. LA -W)II 3 4
i R3-3  |[#&#ks., LLO-w)I 3 5
C P4 R4-1 BINEZH. E-EE 8 9,10
Bt R4-2 RTF 7 8
Bt R4-3 AR - 6
it R5-1 BINEZA. EI-FEE 8 5,6
it R5-2 R 7 8
C P[4 R5-3 AR E 6 5,6
it R6-1 AEEER. KHEF 56
Bt R6-2 AEER. KHEF 56
Bt R6-3 BIHNESZA 8 9
it R6-4 BEA-EES 10 12
54 R6-5 BEA-EER 10 12
it R7-1 KIBIEIR. K HE 4,5 .5
it R7-2 KIPIEIR. K HE 4,5 .5
i R7-3 AEEER. KHEF 4,5 5
it R7-4 IR 7
Bt R7-5 BINESZA 8
(BEAEMmBMEINE]
BB RN 7 % (B FiZor EELE) XEAR TROONIIBEEZRE. EERMTOEELRA
TERiE
RS SR BEmEE) |SOnARER o e s BEEEHE | /DI | BOHSZER | oo x P
o (/) (M) HFRERNZE (M) [1EARELR (F) (M) L5 ODEE () {EENEARI(R) ETEIZE (FH) =)
REES wiEE QEEOH| | (ERE Hx4+12(H)=%
MEEADE=T How=7 (REBH) T X 0.2= Ln 7 L+m=/ * Vi Y (BHREE))=7 X 1/2= 7-=7
R3-1 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R3-2 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R3-3 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R4-1 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R4-2 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R4-3 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R5-1 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 = 1,044.0 3,132,000
R5-2 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 = 1,044.0 3,132,000
R5-3 12,892,499 4,486,589 1,794,636 0 1,794,636 2,024,631 1,794,636 12 1,794,636 = 897.3 2,691,953
R6-1 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3,480,000 = 1,740.0 5,220,000
R6-2 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3,480,000 = 1,740.0 5,220,000
R6-3 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-4 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-5 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R7-1 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-2 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-3 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-4 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-5 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
5 282,892,499 129,444,589 55,568,636 0 55,568,636 75,934,293 55,568,636 55,568 FM 27,784 73,875,953
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

TR E
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOBUA=1 (8) (2) I 7 7 7 X 1/2=4
R3-1 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R3-2 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R3-3 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R4-1 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R4-2 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R4-3 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R5-1 15,000,000 60 26 37 1.64% 1.64% 123,293 M 61.6
R5-2 15,000,000 60 26 37 1.64% 1.64% 123,293 M 61.6
R5-3 12,892,499 60 26 37 1.52% 1.52% 98,078 M 49.0
R6-1 15,000,000 60 14 25 1.60% 1.60% 168,313 M 84.1
R6-2 15,000,000 60 14 25 1.60% 1.60% 168,313 M 84.1
R6-3 15,000,000 60 15 26 1.60% 1.60% 164,366 M 82.1
R6-4 15,000,000 60 15 26 1.57% 1.57% 161,205 M 80.6
R6-5 15,000,000 60 15 26 157% 1.57% 161,205 M 80.6
R7-1 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203,956 M 101.9
R7-2 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203,956 M 101.9
R7-3 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
R7-4 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
R7-5 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
H 282,892,499 2,462 FM 1,230
(FTEZE] (BEELZOEIEEE ] _
MEINRER(TH) WE@E;%?%H) Dl HERTR i BT Eﬁ%i;‘;ﬁiy — [ s#EecaE A
I+7 i+ P F5 mm | amme | amm | amwe | fmm | aEwe | aoEm | anwa %%%@Ew
58,030 29,014 i * o * i * i *
A % = % = % = %
&t M % M % A % A %
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

EHE
| 3gE4 [22zcopssdsu |
1. ElEREOHME
VNEE(SH 9 §E)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS EEOIER FEEE(N) | EHOESm |BASFEEA (éiﬁﬁ%ﬁ?ﬂ)
Hit 1 AEMEIR. K FHE 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 9 . 3 J)—2Z BYD
Hik 2 RIEEER ., K HEF 4,5 BIER | RO—Jf=| @@L 25 6.9 9 . 3 J—2Z BYD
Hit 3 ANENEIR. K HE 4,5 BIER | AO—Jfx| EH 25 6.9 9 . 3 1J—=X BYD
Hik 4 N BIER | RO—Jft=| @& 25 6.9 9 . 3 J—2R BYD
Hik 5 BI-E%5 BIER | RO—J{t=| EE4E 25 6.9 9 . 3 J—= BYD
[BEAE MR MENE] _
D BAMER A% (BT Zor EEEE)
= 337 3
JE¢I£
== B =] N 3= R =5 mEp A R EF %] 3 e e 'ﬂ'ﬁﬁ s & = ~ (=] E
S B - ﬁ%ﬁé@gﬁé Tf\%{%;ﬁg;ﬁ% Eﬁ{ﬁ(ﬁggﬁgﬁ" %8 (FT) | [ 500R 248 () EEEHENEE | VD564 | BRI | HEINREE S EE (T ) * FRIF (4%
BIEE HlE |MEREE| $EE &5t Sl | |y () TATIRAIER = == (M) WADXE(H) (R) RS (M)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
4 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 122,001,320 0 0 122,001,320 122,001,315 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 48,800,530 30,000,000 17500 FM 8,750 57,500,000
(EmMEALRER]
ERE BB s vom BEAFIE(%) | LE25%DIL .
ewEs | sEm | HAO FH|[BUSOR(%)| MONRER | EEEEH)
ADEELA % Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
3 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
4 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
5 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
it 75,000,000 709 FH 354
(FrERE] e [ﬁ#%ﬁt%@ﬁ#ﬂ%ﬂ% ]
EEMHS 10 BEELZORBAL
MRBIHERER (TH) NE B ERER (FF) o HERTR i BT Z0tnE FEEOCAE |1zom0Ei0
h+y I+ 1 H, g8z | gEze | aEE |amas | alsE | aBEne | amE | aEas | EANEER
M % H % M % M %
18,209 9,104
M % H % M % M %
=11 & % M % ] % ] %
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2FEEHLRE (T 9 FE)

R EEEMBIEREE
WEITAv % | BHEES | BRMEREAMIIXE 55

LERE NEE
Hik R4-1 BINELA. BI-EE 8 9,10
it R4-2 BT 7 8
i R4-3 AR - 6 7
C P4 R5-1 BINEZH. E-EE 8 5,6
Bt R5-2 RTF 7 8
Bt R5-3 AR - 6 56
it R6-1 AIBIEIR. K HE 4,5 5,6
i R6-2 RIEEER. kHEF 4,5 5,6
it R6-3 BINE£ZA 8 9
Bt R6-4 BEA-EER 10 12
C P4 R6-5 rEA-EER 10 12
Bt R7-1 AIBIEIR. K HE 4,5 4,5
it R7-2 AIPIEIR. K HE 4,5 4,5
it R7-3 RIEEER. kHEF 4,5 4,5
Bt R7-4 IR 7
it R7-5 BNEZA 8
i R8-1 AEEER. KHEF 4,5 .5
i R8-2 AEEER. KHEF 4,5 .5
Bt R8-3 AIBIEIR. K HE 4,5 .5
it R8-4 IRTF 7
it R8-5 BINEZA 8

(BBAEFRMEINE]

OF XEQRMIER A (ERiForEFER) KAT TROONIGEERE. FERMTOEERH

E K

T EEARELE

s |y | AEERE T ) s (gamma e | FRESHR | (TOCE | wammon | WOUEER ) ymarm | TS
R SiEE) QERDH| | EEH Hx¥+12(RA)=%
DEENOBE=F | DOW=7 | Laotoh 9 h+=/ 1 . ¥ (B IE)) = X 1/22 5327

R4-1 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 H 810.0 0

R4-2 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 | 810.0 0

R4-3 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 0

R5-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 2,846,640 1,566,000 12 1,566,000 H 783.0 1,566,000
R5-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 2,846,640 1,566,000 12 1,566,000 H 783.0 1,566,000
R5-3 12,892,499 2,691,953 1,345,976 0 1,345,976 2,024,631 1,345,976 12 1,345,976 H 672.9 1,345,977
R6-1 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 H 1,044.0 3,132,000
R6-2 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 H 1,044.0 3,132,000
R6-3 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 H 1,008.0 3,024,000
R6-4 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 | 1,008.0 3,024,000
R6-5 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 M 1,008.0 3,024,000
R7-1 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 4,489,649 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-2 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 4,489,649 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-3 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-4 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-5 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R8-1 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-2 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-3 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-4 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 M 2,300.0 6,900,000
R8-5 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 H 2,300.0 6,900,000

H 312,892,499 131,375,953 56,361,976 0 56,361,976 81,558,540 56,361,976 56,361 TFHA 28,180 75,013,977
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

TTHISE
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOBUA=1 (8) (2) I 7 7 7 X 1/2=4
R4-1 15,000,000 60 49 60 1.11% 111% 52,237 M 26.1
R4-2 15,000,000 60 49 60 1.11% 1.11% 52,237 = 26.1
R4-3 15,000,000 60 49 60 1.11% 111% 52,237 M 26.1
R5-1 15,000,000 60 38 49 1.64% 1.64% 123293 M 616
R5-2 15,000,000 60 38 49 1.64% 1.64% 123293 M 616
R5-3 12,892,499 60 38 49 1.52% 152% 98,078 = 49.0
R6-1 15,000,000 60 26 37 1.60% 1.60% 120591 M 60.2
R6-2 15,000,000 60 26 37 1.60% 1.60% 120591 60.2
R6-3 15,000,000 60 27 38 1.60% 1.60% 116579 M 58.2
R6-4 15,000,000 60 27 38 157% 157% 114319 M 57.1
R6-5 15,000,000 60 27 38 157% 157% 114319 M 57.1
R7-1 15,000,000 60 20 31 1.70% 1.70% 153710 M 76.8
R7-2 15,000,000 60 20 31 1.70% 1.70% 153710 M 76.8
R7-3 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 86.2
R7-4 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 M 86.2
R7-5 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 M 86.2
R8-1 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203956 M 101.9
R8-2 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203956 M 101.9
R8-3 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
R8-4 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
R8-5 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
=i 312,892,499 3006  FM 1,502
(FrERE] (BEELZOEEEE ] __
MBS RER (FM) WE@EFIF!%%%?-H) Plenlsamm HRATH E*E%&Z?«ifi T sazEcAR
v+7 4+ Eé w5 B8 | giERe | 888 | AENS | S8 | NS | £8E | B8 F%Eﬂ%)ﬁ%%éw
59,367 20,682 i ” i ” i ” i >
A % M % M % M %
=it A % M % M % M %
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

ZEEHl
| 3gE4 [22zcopssdsu |
1. ElIREOHE
VNEEEH 71 FE)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS BB REEA L) | 2moRSm | BAsFrss| SMAFOWE
Hit 1 AEMEIR. K FHE 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 7 3 J)—2Z BYD
Hit 2 RNEEIR. K HEB 4,5 BIER | AO—Jfx| E£H 25 6.9 7 3 1J—=R BYD
=it 3 RIEELR. K HE 4,5 BIER |AO—J=] 2L 56 8.9 7 3 1J—Z Las
=it 4 IR BIER |AO—J4=] 4 56 8.9 7 3 1J—Z Lgs
=it 5 EN-E%45 BIER | AO—J{t=| &L 56 8.9 7 3 1J—Z AR
(5% A ST A2 ] B
D BAME R G % (E = FKorEEEE)
= 337 3
JE¢I£
== B =] N 3= R =5 mEp A R EF %] 3 e e 'ﬂ'ﬁﬁ s & = ~ (=] E
A Rnoniin | SroAnd | s || FRERDE | 3EVOT0% | G0 | ROURER | gy e, | | AEDE
mzEs | ERMESE |WERES| %EE &t S | L SR LRt (F9) WEDEM) | (B) ATIRIER (H)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
4 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
5 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 1,750.0 11,500,000
E 108,812,528 | 294,360 0 109,106,388 109,106,883 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 43,642,756 30,000,000 17500 FM 8,750 57,500,000
(EmEAESRER]
@) DIRFEHE (T Fort %)
—_ Y e
JTTHIEF
&Rt F 4 Bt a5 v EAFIZE(%) | LE25%DIH R
= = = —_— Q s g E
ewEs | sEm | WENH FH |[BOFOE(%)| MONRER | EEEER)
ADEELLIN L Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9 BYD
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9 BYD
3 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 Ly
4 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 Ly
5 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 M 79.4 s
it 75,000,000 760 FH 380
GIEZ:I EEREE [ﬁ#%ﬁ&%@ﬁ#ﬂ%ﬂé ]
B 21 EEELZOBENE
MENHRER (T NEBEEZE (FH) 5, gig HRE AT i R ATAT Z0MmDE ELEECEE |[[20B0E,0
n+y I+ % % aingE | gl | aiegE | gEzs | aieE | aEns | aieE | aEns | BAEE
M % H % M % M %
18,260 9,130
M % H % M % M %
&Et =] % M % M % M %
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2HE BB (SR 7 FE)

HREFEEEHEMEHE
WD Oy 2 | BEES | RRMIFRBATXIIXME BE5
LEE nEE
i R2-1 BIN-525 9 5
i R2-2 N 8 4
i R2-3 AR B 7 3
i R3-1  [AMEFER. kHF. EN-EZH 56,9 1,278
it R3-2 [#&#xlg. O -, 3.4 4
it R3-3  |#&#xlg. O -mAI 34 5
it R4-1 BINEZ7A. EI-EE 9,10 9,10
i R4-2 RTF 8 8
Rt R4-3 AR B 7 7
i R5-1 BINEZA. EB-EE 5,6 5,6
it R5-2 N 8 8
it R5-3 AR - B 5,6 5,6
i R6-1 RIEEER. K HE 5,6 5,6
it R6-2 AIDTEER . K FHEF 5,6 5,6
i R6-3 BINEZA 9 9
Rt R6-4 BER-REH 12 12
it R6-5 ruaf-FEH 12 12
(BEAERRMENE]
@) QBMER A & (B FEiZor EEE) XEZF TROON-BEZHRE. FERMTOEELRT
ek
RIS SR BEMEmE) |SORARER o e FEEEME | JADIEDH | BEHREE | ., * B TF S
s (M) iF‘j) FrRMEREE (M) ({EXRESE (M) (M) WA D% () {EHNEARE (R) ETEIZE (FH) (F)
3 Mg eEBOH| | (ERE hx%+12(A)= )
MEEADE=T 5 DE=7 (RERE) S X 0.2= Lo Y L+9=/ 7t b ¥ (RIRERE) )=V IX1/2=h 7-3=7
R2-1 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R2-2 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R2-3 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,900,079 1,566,000 11 1,566,000 M 783.0 0
R3-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R3-3 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,658 1,566,000 12 1,566,000 M 783.0 1,566,000
R4-1 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160,000 M 1,080.0 3,240,000
R4-2 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160,000 M 1,080.0 3,240,000
R4-3 15,000,000 5,400,000 2,160,000 0 2,160,000 2,672,423 2,160,000 12 2,160,000 M 1,080.0 3,240,000
R5-1 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3,480,000 M 1,740.0 5,220,000
R5-2 15,000,000 8,700,000 3,480,000 0 3,480,000 4,744,400 3,480,000 12 3,480,000 M 1,740.0 5,220,000
R5-3 12,892,499 7,477,649 2,991,060 0 2,991,060 3,374,385 2,991,060 12 2,991,060 M 1,495.5 4,486,589
R6-1 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5,600,000 M 2,800.0 8,400,000
R6-2 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5,600,000 M 2,800.0 8,400,000
R6-3 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5,600,000 M 2,800.0 8,400,000
R6-4 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5,600,000 M 2,800.0 8,400,000
R6-5 15,000,000 14,000,000 5,600,000 0 5,600,000 7,634,667 5,600,000 12 5,600,000 M 2,800.0 8,400,000
5 252,892,499 125,171,649 53,827,060 0 53,827,060 70,105,000 53,827,060 53,827 FH 26,913 71,344,589
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

TTH| ) F
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOBN=1 (&) (#) 1 B 7 7 x1/2=4
R2-1 15,000,000 60 50 60 1.17% 1.17% 16,444 = 8.2
R2-2 15,000,000 60 50 60 1.17% 1.17% 16,444 = 8.2
R2-3 15,000,000 60 50 60 1.17% 1.17% 16,444 = 8.2
R3-1 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 = 2238
R3-2 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 = 2238
R3-3 15,000,000 60 38 49 1.03% 1.03% 45,754 = 2238
R4-1 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 = 4238
R4-2 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 = 4238
R4-3 15,000,000 60 25 36 1.11% 1.11% 85,659 = 4238
R5-1 15,000,000 60 14 25 1.64% 1.64% 172,060 = 86.0
R5-2 15,000,000 60 14 25 1.64% 1.64% 172,060 = 86.0
R5-3 12,892,499 60 14 25 1.52% 1.52% 136,952 = 68.4
R6-1 15,000,000 60 3 14 1.60% 1.60% 211,394 = 105.6
R6-2 15,000,000 60 3 14 1.60% 1.60% 211,394 = 105.6
R6-3 15,000,000 60 3 14 1.60% 1.60% 211,394 = 105.6
R6-4 15,000,000 60 3 14 1.57% 1.57% 207,358 M 103.6
R6-5 15,000,000 60 3 14 1.57% 1.57% 207,358 = 103.6
&t 252,892,499 1973 FH 985
(FrERE] (BEELZOEIERES ] __
MEIHRER (TH) WE@EF%%%?%H) KA HERTR i B AT E*E%iaa))i;f: [ $#EechE :
¥+7 +4 pa|" | mmm | mEma | amm | aEns | Ame | aEns | Ame | aERs ity
55,800 27,898 i = i = i = i =
A % ! % ! % A %
a5t & % A % A % & %
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

ZEEHl
| $%E2 |s2manpsgtsn |
1. ERREBOHME
VEE(SH 8 &)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS BB REEA L) | 2moRSm | BAsFrss| SMAFOWE
Hit 1 AEMEIR. K FHE 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 8 . 3 J)—2Z BYD
Hik 2 RIEEER ., K HEF 4,5 BIEER | RO—J=| B4 25 6.9 8 . 3 J—2Z BYD
=it 3 RIEELR. K HE 4,5 BIER |AO—J=] 2L 56 8.9 8 . 3 1J—Z Las
=it 4 R BIER | RO—J{t=| EEiE 56 89 8 . 3 J—2 AR
=it 5 EN-E%45 BIER | AO—J{t=| &L 56 8.9 8 . 3 1J—Z AR
[BEABEERMERNE] _
DRHIEE A % (EEFor EEEE)
= 337 3
JE¢I£
ESEY F N=| F % b5 %= =z |l B 5 > RHE X s g ok = ™ N
A Rnoniin | SroAnd | s || FRERDE | 3EVOT0% | G0 | ROURER | gy e, | | AEDE
mgEs | BEE |MESRMEE|] IEE &t SR | o ) ; = - == (H) WA DEE(H) (A) RTEES (M)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24.400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24.400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
4 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 20,004,000 | 98,120 0 20,102,120 20,102,119 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 8,040,848 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 108,812,528 294,360 0 109,106,888 109,106,883 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 43,642,756 30,000,000 17,500 FM 8,750 57,500,000
(EmEALREA]
ERE BB s vom BEAFIE(%) | LE25%DIL Jp—
ewEs | sEm | HAO FH|[BUSOR(%)| MONRER | EEEEH)
ADEELLN L Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 = 70.9
3 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
4 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
5 15,000,000 60 1.91% 1.91% 158,899 = 79.4
it 75,000,000 760 FH 380
[FrERE] e [ﬁ#%ﬁt%@ﬁ#ﬂ%ﬂé ]
EEHEE 1 BEELZTOAIEEE
BN RS (T NERFERE(TH) c?, =5 EERR R ETR ZOM0E EEEECAE [rzotozo
h+y I+ 1 H, g8z | gEze | aEE |amas | alsE | aBEne | amE | aEas | EANEER
M % H % M % M %
18,260 9,130
M % H % M % M %
=11 & % M % ] % ] %
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2FEH LR (T 8 FE)

HREFEEEMBIEHRE
WEITAv % | BHEES | BRMEREAMIIXE 55
LERE NEE
it R3-1 | AMER. KHF. EI-EZH 4,5, 8 1,278
it R3-2  [fa#kilk. LA -W)II 3 4
i R3-3  |[#&#ks., LLO-w)I 3 5
C P4 R4-1 BINEZH. E-EE 8 9,10
Bt R4-2 RTF 7 8
Bt R4-3 AR - 6
it R5-1 BINEZA. EI-FEE 8 56
it R5-2 R 7 8
C P[4 R5-3 AR E 6 5,6
it R6-1 AEEER. KHEF 56
ik R6-2 RIMIEIR . K FHE 56
Bt R6-3 BIHNESZA 8 9
it R6-4 BEA-EES 10 12
54 R6-5 BEA-EER 10 12
it R7-1 KIBIEIR. K HE 4,5 .5
it R7-2 KIPIEIR. K HE 4,5 .5
i R7-3 AEEER. KHEF 4,5 5
it R7-4 IR 7
Bt R7-5 BINESZA 8
(BEAEFRMENE]
BB RN 7 % (B FiZor EELE) XEAR TROONIIBEEZRE. EERMTOEELRA
TERiE
RS SR BEmEE) |SOnARER o e s BEEEHE | /DI | BOHSZER | oo x P
o (/) (M) HFRERNZE (M) [1EARELR (F) (M) L5 ODEE () {EENEARI(R) ETEIZE (FH) =)
REES wiEE QEEOH| | (ERE Hx4+12(H)=%
MEEADE=T How=7 (REBH) T X 0.2= Ln 7 L+m=/ * Vi Y (BHREE))=7 X 1/2= 7-=7
R3-1 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R3-2 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R3-3 15,000,000 1,566,000 1,566,000 0 1,566,000 1,783,657 1,566,000 11 1,566,000 = 783.0 0
R4-1 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R4-2 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R4-3 15,000,000 3,240,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 1,620,000
R5-1 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 = 1,044.0 3,132,000
R5-2 15,000,000 5,220,000 2,088,000 0 2,088,000 2,846,640 2,088,000 12 2,088,000 = 1,044.0 3,132,000
R5-3 12,892,499 4,486,589 1,794,636 0 1,794,636 2,024,631 1,794,636 12 1,794,636 = 897.3 2,691,953
R6-1 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-2 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-3 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-4 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R6-5 15,000,000 8,400,000 3,360,000 0 3,360,000 4,580,800 3,360,000 12 3,360,000 = 1,680.0 5,040,000
R7-1 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-2 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-3 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-4 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
R7-5 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 = 2,300.0 6,900,000
5 282,892,499 128,844,589 55,328,636 0 55,328,636 75,607,093 55,328,636 55,328 FM 27,664 73,515,953
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

TR E
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOBUA=1 (8) (2) I 7 7 7 X 1/2=4
R3-1 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R3-2 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R3-3 15,000,000 60 50 60 1.03% 1.03% 14,445 M 7.2
R4-1 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R4-2 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R4-3 15,000,000 60 37 48 1.11% 1.11% 52,237 M 26.1
R5-1 15,000,000 60 26 37 1.64% 1.64% 123,293 M 61.6
R5-2 15,000,000 60 26 37 1.64% 1.64% 123,293 M 61.6
R5-3 12,892,499 60 26 37 1.52% 1.52% 98,078 M 49.0
R6-1 15,000,000 60 15 26 1.60% 1.60% 164,366 M 82.1
R6-2 15,000,000 60 15 26 1.60% 1.60% 164,366 M 82.1
R6-3 15,000,000 60 15 26 1.60% 1.60% 164,366 M 82.1
R6-4 15,000,000 60 15 26 1.57% 157% 161,205 M 80.6
R6-5 15,000,000 60 15 26 157% 1.57% 161,205 M 80.6
R7-1 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203,956 M 101.9
R7-2 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203,956 M 101.9
R7-3 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
R7-4 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
R7-5 15,000,000 60 8 19 1.91% 1.91% 228,663 M 1143
H 282,892,499 2,454 FM 1,226
(FTEZE] (BEELZOEIEEE ] _
MEINRER(TH) WE@E;%?%H) Dl HERTR i BT Eﬁ%i;‘;ﬁiy — [ s#EecaE A
I+7 i+ P F5 mm | amme | amm | amwe | fmm | aEwe | aoEm | anwa %%%@Ew
57,782 28,890 i * o > i > o >
A % = % = % = %
&t M % M % A % A %
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K7 BEMONMBZITH>EFRE (EMAMENESFEERNE)

ZEEHl
| 3gE4 [22zcopssdsu |
1. ElEREOHME
VEEEH 9 5F)
WYPTOvE | HRES | REREBBRATH LR | FRETIDTRANS EEOIER FEEE(N) | EHOESm |BASFEEA (éiﬁﬁ%ﬁ?ﬂ)
Hit 1 RIEEER . K HEF 4,5 BIER | AO—TJ{F=] 1EE4HE 25 6.9 9 . 3 J)—2Z BYD
Hik 2 RIEEER ., K HEF 4,5 BIEER | RO—J=| B4 25 6.9 9 . 3 J—2Z BYD
Hit 3 ANENEIR. K HE 4,5 BIER | AO—Jfx| EH 25 6.9 9 . 3 1J—=X BYD
1 4 [RTF BIER |RO—THE| BEHE 25 6.9 9 . 3 —2Z BYD
it 5 |\I-B%H BIER | R0—JHE| BEEH 25 6.9 9 . 3 —Z BYD
[BAEmBMELNE] _
DRI {EEN A % (F HFikor EEEE)
= 337 3
JE¢I£
ESEY F N=| F % b5 %= =z |l B 5 > RHE X s g ok = ™ N
S B - ﬁ%ﬁé@%ﬁ% Tf\%{%;ﬁg;ﬁ% Eﬁﬁ(ﬁggﬁgﬁ %8 (FT) | [ 500R 248 () EEEHENEE | VD564 | BRI | HEINREE S EE (T ) * FRIF (4%
BIEE HlE |MEREE| $EE &5t Sl | |y () TATIRAIER = == (H) WADXE(H) (A) IR (M)
1 0 n {+0+n== | =-1f=#k A A AN 5 FF=23 I 3 g | 7XPERERI 103 A-h=4
1 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
2 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
3 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
4 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 24,400,264 0 0 24,400,264 24,400,263 15,000,000 6,000,000 0 6,000,000 9,760,106 6,000,000 7 3,500,000 M 1,750.0 11,500,000
5 122,001,320 0 0 122,001,320 122,001,315 75,000,000 30,000,000 0 30,000,000 48,800,530 30,000,000 17500 FM 8,750 57,500,000
(EmEEASRER]
ERE BB s vom BEAFIE(%) | LE25%DIL .
ewEs | sEm | HAO FR [ELHEOE ()| WONRER | AEERER)
ADEELIA % Y Y Y X 1/2=%
1 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
2 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
3 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
4 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
5 15,000,000 60 1.70% 1.70% 141,840 M 70.9
it 75,000,000 709 FH 354
(FrERE] e [ﬁ#%ﬁt%wﬁ#&%ﬂé ]
EEMHS 10 BEELZTOAIEEE
MRBIHERER (TH) NE B ERER (FF) o HERTR i BT Z0tnE FEEOCAE |1zom0Ei0
h+y I+ 1 H, g8z | gEze | aEE |amas | alsE | aBEne | amE | aEas | EANEER
M % H % M % M %
18,209 9,104
M % H % M % M %
=11 & % M % ] % ] %
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2FEEHLRE (T 9 FE)

R EEEMBIEREE
WEITAv % | BHEES | BRMEREAMIIXE 55

LERE NEE
Hik R4-1 BINELA. BI-EE 8 9,10
it R4-2 BT 7 8
i R4-3 AR - R 6 7
C P4 R5-1 BINEZH. E-EE 8 5,6
Bt R5-2 RTF 7 8
Bt R5-3 AR - 6 56
it R6-1 AIBIEIR. K HE 4,5 5,6
i R6-2 RIEEER. kHEF 4,5 5,6
it R6-3 BINE£ZA 8 9
Bt R6-4 BEA-EER 10 12
C P4 R6-5 rEA-EER 10 12
Bt R7-1 AIBIEIR. K HE 4,5 4,5
it R7-2 AIPIEIR. K HE 4,5 4,5
it R7-3 RIEEER. kHEF 4,5 4,5
Bt R7-4 IR 7
it R7-5 BNEZA 8
i R8-1 AEEER. KHEF 4,5 .5
i R8-2 AEEER. KHEF 4,5 .5
Bt R8-3 AIBIEIR. K HE 4,5 .5
it R8-4 IRTF 7
it R8-5 BINEZA 8

(BBAEFRMEINE]

OF XEQRMIER A (ERiForEFER) KAT TROONIGEERE. FERMTOEERH

E K

T EEARELE

s |y | AEERE T ) s (gamma e | FRESHR | (TOCE | wammon | WOUEER ) ymarm | TS
R SiEE) QERDH| | EEH Hx¥+12(RA)=%
DEENOBE=F | DOW=7 | Laotoh 9 h+=/ 1 . ¥ (B IE)) = X 1/22 5327

R4-1 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 H 810.0 0

R4-2 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 | 810.0 0

R4-3 15,000,000 1,620,000 1,620,000 0 1,620,000 1,951,572 1,620,000 12 1,620,000 = 810.0 0

R5-1 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 2,846,640 1,566,000 12 1,566,000 H 783.0 1,566,000
R5-2 15,000,000 3,132,000 1,566,000 0 1,566,000 2,846,640 1,566,000 12 1,566,000 H 783.0 1,566,000
R5-3 12,892,499 2,691,953 1,345,976 0 1,345,976 2,024,631 1,345,976 12 1,345,976 H 672.9 1,345,977
R6-1 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 H 1,008.0 3,024,000
R6-2 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 H 1,008.0 3,024,000
R6-3 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 H 1,008.0 3,024,000
R6-4 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 | 1,008.0 3,024,000
R6-5 15,000,000 5,040,000 2,016,000 0 2,016,000 2,748,480 2,016,000 12 2,016,000 M 1,008.0 3,024,000
R7-1 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 4,489,649 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-2 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 4,489,649 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-3 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-4 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R7-5 15,000,000 6,900,000 2,760,000 0 2,760,000 3,762,800 2,760,000 12 2,760,000 H 1,380.0 4,140,000
R8-1 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-2 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 7,482,748 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-3 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 | 2,300.0 6,900,000
R8-4 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 M 2,300.0 6,900,000
R8-5 15,000,000 11,500,000 4,600,000 0 4,600,000 6,271,333 4,600,000 12 4,600,000 H 2,300.0 6,900,000

H 312,892,499 131,015,953 56,217,976 0 56,217,976 81,362,220 56,217,976 56,217 TFHA 28,108 74,797,977
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(EmEAEREA]
RFEHE (TR Fort R HF)

TTHISE
amms | Mo R 7 FEERER BATTO0 | foLin005 | mysizen | HEEFR
FOBUA=1 (8) (2) I 7 7 7 X 1/2=4
R4-1 15,000,000 60 49 60 1.11% 111% 52,237 M 26.1
R4-2 15,000,000 60 49 60 1.11% 1.11% 52,237 = 26.1
R4-3 15,000,000 60 49 60 1.11% 111% 52,237 M 26.1
R5-1 15,000,000 60 38 49 1.64% 1.64% 123293 M 616
R5-2 15,000,000 60 38 49 1.64% 1.64% 123293 M 616
R5-3 12,892,499 60 38 49 1.52% 152% 98,078 = 49.0
R6-1 15,000,000 60 27 38 1.60% 1.60% 116579 M 58.2
R6-2 15,000,000 60 27 38 1.60% 1.60% 116579 M 58.2
R6-3 15,000,000 60 27 38 1.60% 1.60% 116579 M 58.2
R6-4 15,000,000 60 27 38 157% 157% 114319 M 57.1
R6-5 15,000,000 60 27 38 157% 157% 114319 M 57.1
R7-1 15,000,000 60 20 31 1.70% 1.70% 153710 M 76.8
R7-2 15,000,000 60 20 31 1.70% 1.70% 153710 M 76.8
R7-3 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 86.2
R7-4 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 M 86.2
R7-5 15,000,000 60 20 31 1.91% 191% 172503 M 86.2
R8-1 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203956 M 101.9
R8-2 15,000,000 60 8 19 1.70% 1.70% 203956 M 101.9
R8-3 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
R8-4 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
R8-5 15,000,000 60 8 19 1.91% 191% 228663 M 114.3
=i 312,892,499 2098 T 1,498
(FrERE] (BEELZOEEEE ] __
MBS RER (FM) WE@EFIF!%%%?-H) Plenlsamm HRATH E*E%&Z?«ifi T sazEcAR
v+7 4+ Eé w5 B8 | giERe | 888 | AENS | S8 | NS | £8E | B8 F%Eﬂ%)ﬁ%%éw
59,215 29,606 i ” i ” i ” i >
A % M % M % M %
=it A % M % M % M %
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